Pupil Survey Summer Term 2023

| enjoy school

171 responses

& Always
& Usually

& Rarely
& Mever

84%

Teachers help me to do my best in every lesson

1771 responses

@ Always
@ Usually

@ Rarely
@ Mever

95%

My teachers give me work that challenges me in every lesson

171 responses

P Always
@& Usually
@ Rarely
& Mever

80%



Teachers listen to what | have to say in lessons

171 responses

@ Always
@& Usually

@ Rarely
@ Mever

There is an adult at school | can talk to if something is worrying me.

1771 responses

& Always
& Usually

O Rarely
& Mever

The behaviour of other pupils in my lessons is good.

1771 responses

@ Always
& Usually

& Rarely
& Mever

95%

94%

86%



The behaviour of other pupils around school is good.

171 responses

@ Always
@ Usually
O Rarely
@ Never
87%
Is bullying a problem at Maple Tree? |E| Cop

171 responses

® |t doesn't happen

@ It happens but teachers are really good
at resolving it

@ It happens but teachers are good at
resolving it

@ |t happens but teachers are not good at
resolving it

@ It happens and teachers do nothing
about it

94% agree that bullying is not a problem

| feel safe when | am at school.

170 responses

& Always
& Usually

@ Rarely
& HMever

92%



Maple Tree encourages me to feel good about myself.

#

1771 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

96%

| take part in school activities outside of lessons (clubs, sports, music).
1771 responses

@ Always

@ Usually

O Rarely

l @ Mever
55%

Maple Tree encourages me to be independent and to take on responsibilities.

171 responses

@ Strongly agree
@ Agres

O Disagres

@ Strongly disagree

95%



Maple Tree encourages me to respect people from other backgrounds and to treat
everyone equally.

171 responses

@ Strongly agree
@ Agree

O Disagree

@ Strongly disagree

97%
Maple Tree provides me with information about my learning (e.g. my teacher has a
learning conversation with me).
171 responses
@ Strongly agree
® Agres
O Disagree
@ Strongly disagree
91%

If | need help with my learning or my feelings, the grown-ups help me.

1771 responses

@ Yes
@ No

98%



